ЭКСКУРСИЯ СТУДЕНТОВ 
МНОГОПРОФИЛЬНОГО КОЛЛЕДЖА Г. ПАРТИЗАНСКА
В МАЛЫЙ ПОРТ г. НАХОДКИ

Хорошая практика любой компании – приглашать на производство студентов-выпускников, чтобы ребята смогли наглядно посмотреть, чем живет и как работает предприятие. Малый порт – не исключение. Наряду с тем, что портовики сами посещают студентов и старшеклассников, рассказывая об особенностях своих профессий, специалисты терминала проводят для ребят экскурсии по территории порта.

Недавно в Малом порту прошла экскурсия для студентов 2-3 курсов многопрофильного колледжа г. Партизанска. Ранее наши сотрудники выезжали к ребятам в учебное заведение, рассказывали о деятельности предприятия, отвечали на вопросы ребят.

Со студентами и старшеклассниками порт работает по схеме: пришел-увидел-спросил-рассказали. 
Мы выбрали интересный и полезный формат экскурсий, и судя по отзывам ребят, им такая форма нравится, потому что:
- экскурсии для ребят проводят наши опытные специалисты. Все они - высококлассные профессионалы, которые могут заинтересовать студентов и ответить на все их вопросы;
- ⁠на экскурсии мы наглядно показываем, как устроена работа на терминале. Студенты видят, как организованы рабочие процессы на производстве, как происходит взаимодействие между разными специалистами и подразделениями, какие рабочие задачи у того или иного сотрудника.

[bookmark: _GoBack]Взаимодействие с вузами, колледжами, школами - один из наших приоритетов. Мы используем разные форматы: участвуем в «Днях карьеры» и «Ярмарках вакансий», проводим открытые лекции с участием портовиков, приглашаем к себе на предприятие. Ведь, как и для любой компании, для Малого порта важны, прежде всего, люди, нынешние и будущие специалисты терминала, которым можешь стать и ты!

Заинтересовался? Приходи - расскажем и покажем, как устроена работа в порту.

