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ФИНАНСОВОЕ   УПРАВЛЕНИЕ  АДМИНИСТРАЦИИ

ПАРТИЗАНСКОГО  ГОРОДСКОГО  ОКРУГА

П Р И К А З

20 июля 2022 г.                                                                                         № 12
	О внесении изменений в типовую форму соглашения                  о предоставлении из бюджета Партизанского городского округа муниципальному бюджетному или автономному учреждению субсидии на иные цели в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, утвержденную приказом финансового управления администрации Партизанского городского округа от 03 июля 2020 года № 14


В соответствии с  Бюджетным кодексом Российской Федерации, Постановлением Правительство Российской от 25 января 2022 г. № 40              «О внесении изменений в общие требования к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели, и признании утратившим силу пункта 2 изменений, которые вносятся в общие требования к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 17 августа 2020 г. № 1249»,  
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в типовую форму соглашения о предоставлении из бюджета Партизанского городского округа муниципальному бюджетному или автономному учреждению субсидии на иные цели в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, утвержденную приказом финансового управления администрации Партизанского городского округа от 03 июля 2020 года № 14  (далее - Типовая форма, Соглашение) следующие изменения:

1.1. в пункте 1.1.1. пункта 1.1. после слов «федерального (регионального) проекта» дополнить словами «муниципальной программы»;

1.2. подпункт 4.1.2(1). пункта 4.1. изложить в следующей редакции:

«4.1.2(1). устанавливать значения результатов предоставления Субсидии в соответствии с приложением № 2 к настоящему Соглашению и план мероприятий по достижению результатов предоставления Субсидии в соответствии с приложением № 7 к  настоящему Соглашению, являющимися неотъемлемой частью настоящего Соглашения, в случае если Субсидия предоставляется в целях достижения результатов федерального (регионального) проекта, муниципальной программы;»;

1.3. в пункте 4.3

подпункт 4.3.3 (1).  изложить в следующей редакции:

«4.3.3(1). обеспечить достижение значений результатов предоставления Субсидии и соблюдение сроков их достижения, а также реализацию плана мероприятий по предоставлению Субсидии, устанавливаемых в соответствии с пунктом 4.1.2(1) настоящего Соглашения;»;

подпункт 4.3.5.2. изложить в следующей редакции:
«4.3.5.2. отчет о достижении значений результатов предоставления Субсидии по форме в соответствии с приложением № 4 к настоящему Соглашению и отчет о реализации план мероприятий по достижению результатов предоставления Субсидии в соответствии с приложением № 8                        к настоящему Соглашению, являющимися неотъемлемой частью настоящего Соглашения;»;

1.4. подпункт.7.1.1. пункта 7.1. изложить в следующей редакции:
«7.1.1. прекращения деятельности Учреждения при реорганизации (за исключением реорганизации в форме присоединения) или ликвидации;
1.5. в приложении № 2 к Типовой форме сноску <1>  изложить в следующей редакции:

«<1> Указывается в случае, если Субсидия предоставляется в целях достижения результатов федерального (регионального) проекта, муниципальной программы;»;
1.6. в приложении № 4 к Типовой форме сноску <1>  изложить в следующей редакции:
«<1> Указывается в случае, если Субсидия предоставляется в целях достижения результатов федерального (регионального) проекта, муниципальной программы;»;
1.7. дополнить приложением № 7 согласно приложению № 1 к настоящему приказу;

1.8. дополнить приложением № 8 согласно приложению № 2 к настоящему приказу.
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.

Начальник управления                                           

          Е.Б.Семерич










